

EQS-News: Zug Estates Holding AG: Baubewilligung für Hochschulcampus rechtskräftig

EQS Group-News: Zug Estates Holding AG / Schlagwort(e): Immobilien Zug Estates Holding AG: Baubewilligung für Hochschulcampus rechtskräftig

27.07.2017 / 06:55

Die Bewilligung zum Bau des Hochschulcampus in der Suurstoffi in Rotkreuz ist rechtskräftig. Dies nachdem auf die Baubewilligung durch den Gemeinderat Risch innerhalb einer 20-tägigen Frist keine Beschwerden eingegangen sind. Damit kann mit dem Bau des Campus Suurstoffi der Hochschule Luzern begonnen werden. Die Fertigstellung ist auf Sommer 2019 vorgesehen.

Der Bebauungsplan Suurstoffi West wurde am 29. November 2016 von der Gemeindeversammlung Risch angenommen und am 28. März 2017 vom Regierungsrat des Kantons Zug bewilligt.

Auf dem Suurstoffi-Areal entsteht direkt beim Bahnhof Rotkreuz ein nachhaltiges, gemischt genutztes Quartier, das dereinst Raum für rund 1 500 Bewohner, gegen 2 000 Studierende und über 2 500 Arbeitsplätze bieten wird.

Wichtige Daten:

01.09.2017 | Publikation Halbjahresbericht 2017 07.09.2017 | Nachhaltigkeitsforum und Publikation Nachhaltigkeitsbericht 09.03.2018 | Publikation Geschäftsbericht 2017 10.04.2018 | Generalversammlung

Weitere Auskünfte:

Tobias Achermann, CEO, tobias.achermann@zugestates.ch, T +41 41 729 10 10

Über Zug Estates:

Die Zug Estates Gruppe konzipiert, entwickelt, vermarktet und bewirtschaftet Liegenschaften in der Region Zug. Dabei konzentriert sie sich auf zentral gelegene Areale, die vielfältige Nutzungen und eine nachhaltige Entwicklung ermöglichen. Der grösste Teil des Immobilienportfolios befindet sich in zwei Arealen in Zug und Risch Rotkreuz und ist nach Nutzungsarten breit diversifiziert. Ergänzend betreibt die Gruppe in Zug ein City Resort mit den führenden Businesshotels Parkhotel Zug und City Garden und einem ergänzenden Gastronomieangebot. Der Gesamtwert des Portfolios betrug per 31. Dezember 2016 CHF 1.3 Mrd.

Die Zug Estates Holding AG ist an der SIX Swiss Exchange, Zürich, kotiert (Tickersymbol ZUGN, Valorennummer 14 805 212).

Zusatzmaterial zur Meldung:

Dokument:http://n.eqs.com/c/fncls.ssp?u=PROGIOLKFV Dokumenttitel: Medienmitteilung

Ende der Medienmitteilung

Sprache:

Unternehmen: Zug Estates Holding AG

Industriestrasse 12

Deutsch

6300 Zug

Schweiz

Telefon: +41 41 729 10 10

E-Mail: ir@zugestates.ch

Internet: www.zugestates.ch

ISIN: CH0148052126, CH0148052118

Valorennummer: A1J0M6

Börsen: Freiverkehr in Stuttgart; Open Market in Frankfurt; SIX Swiss

Exchange

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

595827 27.07.2017

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100058467/100805235}$ abgerufen werden. }$